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COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 16 Aprile 2004) 

VERBALE N. 41 

 L’anno duemilaquattro, il giorno di venerdì sedici del mese di Aprile alle ore 9,50 nei locali 

del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica previa 

trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch. 

 Presidenza: SCALIA Sergio. 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n.22 Consiglieri:  

Arena Carmine Galli Leonardo Recine Alberto 

Berchicci Armilla Ippoliti Tommaso Rossetti Alfonso 

Bruno Rocco Mangiola Fortunato Scalia Sergio 

Casella Candido Marinucci Cesare Tozzi Stefano 

Conte Lucio Mercolini Marco Vinzi Lorena 

Curi Gaetano Mercuri Aldo Volpicelli Felice 

Fabbroni Alfredo Migliore Gabriele  

Flamini Patrizio Orlandi Antonio  

 Assenti:  Di Matteo Paolo, Liberotti Giuseppe, Tassone Giuseppe,. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri  

Marinucci Cesare, Migliore Gabriele e Vinzi Lorena, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza 

darne comunicazione alla Presidenza.  

 Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Konate Fatoumata Nirina. 

 Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, gli Assessori 

Cioffredi Gianpiero e Pazzaglini Lorenzo. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 9,55 entrano in aula i Consiglieri Di Matteo Paolo e Tassone Giuseppe ed escono 

dall’aula i Consiglieri Rossetti Alfonso e Mangiola Fortunato. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 escono dall’aula i Consiglieri Mercolini Marco e Tassone Giuseppe. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 abbandonano l’aula i Consiglieri Mercuri Aldo, Di Matteo Paolo, Arena 

Carmine, Ippoliti Tommaso, Curi Gaetano, Flamini Patrizio e Vinzi Lorena che viene sostituita 

nelle sue funzioni di scrutatore dal Consigliere Berchicci Armilla 

(O M I S S I S) 

RISOLUZIONE N.12 



“RAPPORTO DI AMICIZIA E COLLABORAZIONE CON LA CITTA’ DI 

AMBATOMANOINA IN MADAGASCAR “ 

Premesso  

 Che il Comune di Roma è da tempo impegnato in attività di solidarietà internazionale e nella 

ricerca degli strumenti più adeguati per intervenire nel settore, con l’obiettivo di promuovere 

iniziative comuni per la sensibilizzazione della cittadinanza e la costruzione di progetti di 

cooperazione decentrata; 

 

 Che il VII Municipio, insieme al Borgo Ragazzi Don Bosco, al VIS ( Organismo di 

cooperazione internazionale dei Salesiani ), all’Associazione TuttiperUno e alla Congregazione 

delle Suore Orsoline, ha avviato una campagna di sensibilizzazione e realizzazione di micro progetti 

a favore del Madagascar; 

 

 Che in coerenza con le finalità della Costituzione Italiana e con i principi dello Statuto del 

Comune di Roma, l’accordo di amicizia tra il VII Municipio e il Comune Ambatomanoina in 

Madagascar (città di 70.000 abitanti ) costituisce formale attestazione di reciprocità di relazioni 

privilegiate fra le due realtà amministrative, finalizzato all’intensificazione di rapporti culturali, 

sociali, politici, economici con costante riferimento ad un’azione comune per la pace, solidarietà ed 

incontro fra i popoli; 

 

Considerato 

 Che si ritiene opportuno promuovere un rapporto di amicizia e collaborazione, valorizzando 

così l’esperienza di decine di famiglie residenti nel VII Municipio, che attraverso circuiti 

parrocchiali da anni mettono in pratica forme concrete di sostegno a distanza a favore del 

Madagascar; 

 

                                        IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

 

Per i motivi esposti in narrativa 

                                                             RISOLVE 

 

 Di avviare un rapporto di amicizia e collaborazione con il Comune di Ambatomanoina e di 

impegnare il Presidente e la Giunta del Municipio  all’organizzazione delle necessarie iniziative.    

 

(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei modi 

dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

 Assume il n. 12. 

(O M I S S I S) 

 

IL PRESIDENTE 

(Sergio Scalia) 

 

                   IL SEGRETARIO 

                   (Anna Telch) 

 


